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Zadanie 1. Wykaz, 7e jezeli spetnione sa warunki CFL oraz r» > 0, ¢ > 0, to rozwiazanie
schematu dla réwnania Blacka-Scholesa:
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jest nieujemne.
Zadanie 2. (Lemat 2, wyktad str. 47) Oblicz C:
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Zadanie 3. (Schemat Milsteina) Oblicz
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Metoda najszybszego spadku
Zadanie 4. Metoda iteracyjna dana jest wzorem:
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gdzie H(z*) - macierz drugich pochodnych gladkiej funkcji wypuklej f : R™ — R. Sprawdz
wzOr na t;, oraz bezposredni wzor na z¥+! (wyklad, str. 54).

Zadanie 5. Niech )
fl@)=a— (bx)+ 5 (z, Az)

gdzie A - kwadratowa macierz symetryczna, dodatnio okreslona. Wykaz, ze

Vi(x)=-b+ Azx.

Zadanie 6. Wyprowadz réwnanie dla r**1:
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Zadanie 7. Pokaz, ze wektory v* i v**! s ortogonalne.

Zadanie 8. Pokaz, ze
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Zadanie 9. Wykonaj dwa kroki metody najszybszego spadku dla nastepujacych danych:
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a=0, b=(1,1), A—[O 4], z” =(0,0).



